

Ejemplares del "Tenorio", a dos mil pesetas

Madrid. — Rápidamente se han agotado los quinientos ejemplares de la lujosísima edición de "Don Juan Tenorio", hecha bajo la dirección del crítico de arte y redactor del diario "Ya", don Fernando Jiménez Placer.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFONO 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018 RUA MAYOR, 13. — APARTADO 10

Reunión de comisiones de las Cortes Españolas

Madrid.—Durante la presente semana, las ponencias designadas para entender en los proyectos de ley pendientes de examen de las Cortes Españolas, se reunirán con frecuencia, con objeto de activar la labor.

Los exilados españoles podrán regresar libremente en un plazo breve

El Consejo Supremo de Justicia Militar dirá, en cada caso, si las responsabilidades contraídas individualmente pueden ser obstáculo para su regreso

Ampliación del Consejo, facilitada por el ministro de Educación

Madrid. — El ministro de Educación nacional, don José Ibáñez Martín, recibió en su despacho oficial a los periodistas para ampliar, como viene haciendo todos los sábados, la referencia del Consejo celebrado el día anterior bajo la presidencia del jefe del Estado.

han dictado una serie de normas para legalizar la situación de estos españoles en el extranjero, facilitando, a su vez, el acceso a la Patria. Con arreglo a estas normas, las oficinas diplomáticas y consulares de España en el extranjero, pero admitirán las solicitudes de los españoles que se encuentran en tierras extrañas.

anteriores Consejos de Ministros, en forma adecuada para que puedan llegar a sus respectivos puntos de destino. Esta resolución —dijo el señor Ibáñez Martín— indica una vez más la generosa preocupación del Gobierno por lograr la unidad de todos los españoles, y estoy seguro de que esta absoluta verdad ha de romper de manera total la conjura del silencio practicada por periódicos y radios extranjeros, y que la mayor parte de los españoles que deseen volver para reintegrarse a sus hogares podrán hacerlo en un plazo muy breve, con la firme seguridad de que no han de sufrir molestias de ninguna clase.

Resuelto el expediente, se notificará al interesado, a través de nuestras oficinas diplomáticas y consulares, y conociendo exactamente su situación, los interesados podrán venir a España con toda libertad y además se les ayudará como ya se acordó en

Se han encontrado cerca de Vilkiiski los mensajes de una expedición perdida hace cuarenta y cinco años

Se trata de la expedición de Baldwin y Ziegler al Artico

Loñdres. — Comunican de Murmansk que han sido encontrados en una baya mensajes de una expedición polar perdida. La baya fué recorrida por un pescador soviético, en las proximidades de la isla Vilkiiski, después de haber flotado en el Mar Artico por espacio de cuarenta y cinco años. Uno de los mensajes tiene fecha de 24 de junio de 1902 y está dirigido así: Al Consulado norteamericano más próximo. Fué enviado por la expedición Baldwin-Ziegler que fué al Polo Norte en 1902. Dice que los trabajos llevados a cabo allí fueron satisfactorios. Tanto la baya como la nota, han sido enviadas al Institut. Artico Soviético de Leningrado. Este mensaje, que está escrito en inglés y en noruego, está fechado en Campo Ziegler-Franz Joseph. Cuartel general de la expedición Baldwin-Ziegler. La nota, dice: Necesitamos carbón urgentemente. Yate "América" en mar abierto, desde 8 junio. Trabajo este año, fructífero. Grandes cantidades de depósitos han sido establecidas en tierra Rudolf por Sledge, en marzo, abril y mayo.

La estancia del subsecretario de la Presidencia, en Canarias

Sanja Cruz de Tenerife. — El subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco, fué obsequiado, en el Casino de Icod, con una copa de vino español. El alcalde pronunció un discurso elogiando la labor social realizada por la primera autoridad militar en el archipiélago. El señor Carrero Blanco pronunció unas palabras de agradecimiento por el recibimiento que se le había hecho.

Desde Icod, el subsecretario de la Presidencia marchó, con el capitán general y demás autoridades, al pueblo de La Guancha, siendo objeto de cordialísimo recibimiento. Allí visitó el grupo escolar construido por el mando económico. El párroco bendijo el nuevo local. Después las autoridades fueron obsequiadas con un vino de honor. Al abandonar el pueblo, el subsecretario y el capitán general fueron despedidos con entusiasmo. Luego estuvieron en la playa de San Marcos, visitando las viviendas de pescadores construidas por el mando económico. El señor Carrero Blanco visitó detenidamente las casas. El subsecretario ha visitado diferentes localidades del norte de la isla y ha celebrado diversas conferencias con autoridades y representantes, tratando de los vitales problemas típicos. (Logos.)

LA FIESTA DE SAN ANTON



Según tradicional costumbre, se ha celebrado la popular y añorada fiesta de San Anton. Como todos los años, han desfilado carruajes y cabalgaduras ante la iglesia del Santo Abad, así como lindas amazonas. (Foto Vidal).

Ramadier quiere formar un Gobierno de coalición

Con socialistas, comunistas, republicanos populares, radicales y conservadores independientes

Y QUE BIDAUT DESEMPEÑE LA CARTERA DE ASUNTOS EXTERIORES

Paris.—Paul Ramadier, encargado de formar Gobierno después de la dimisión de León Blum, ha manifestado a los periodistas que tiene grandes esperanzas de éxito. Bidaut, jefe del MRP, se entrevistó anoche con Ramadier y le dijo que estaba dispuesto a cooperar en un Gobierno de coalición; pero se cree, por lo general, que la mayoría de los diputados republicano-populares preferirían un Gobierno homogéneo socialista, con objeto de que los socialistas asuman ellos solos la responsabilidad de posibles fracasos de la actual política de deflación y de que el partido comunista se debilite, según ellos, permaneciendo unos meses más fuera del Poder.

En cuanto a los comunistas, se muestran impacientes y desilusionados después de su victoria electoral del otoño pasado. Les consideraciones de política internacional tendrán mucha importancia en el desarrollo de la situación política, pues los comunistas no gustan de la perspectiva de la alianza anglofrancesa y Bidaut querrá tener seguridad de que Francia no ha hecho en las recientes conversaciones Blum-Attlee ninguna concesión vital. (Efe.)

Los propósitos de Ramadier. Paris.—La realización de las esperanzas de Ramadier de formar Gobierno amplio de coalición, depende mucho, según se opina en los centros políticos de Paris, de la actitud que adopte el Movimiento Republicano Popular, en cuyas filas se está luchando en contra de la coalición, mientras que, al parecer, Bidaut trata de convencer a los recalcitrantes de la conveniencia, para el país y para el partido, de que éste coopere. Se cree que el MRP decidirá esta noche su actitud. Ramadier quiere formar un Gabinete de comunistas, socialistas, radicales, republicanos populares y conservadores independientes. Parece que ha ofrecido la cartera de Asuntos Exteriores a Bidaut, que la desempeñó hasta primeros de diciembre último, y que al ofrecimiento tiene la aprobación de los comunistas, a quienes desagrada la perspectiva de unas relaciones franco-inglesas más estrechas y que creen que Bidaut se mostraría con los británicos menos conciliatorio que Blum. Parece que la primitiva idea de Ramadier era llevar al Quai d'Orsay a Paul Boncour, ex-presidente del Gobierno y primer delegado de Francia a

Washington.—El Consejo de ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, ha dado a la publicidad los textos definitivos de los primeros Tratados de Paz de la segunda guerra mundial. Son los correspondientes a Italia, Rumania, Hungría, Bulgaria y Finlandia. El secretario de Estado saliente, Byrnes, que ayudó a prepararlos, tendrá el honor de ser el primero en firmarlos el próximo lunes, pero la ceremonia oficial de la firma se efectuará el 10 de febrero, en Paris, con la asistencia de los cinco Estados enemigos. Los Tratados ocupan en total 781 páginas, siendo el más largo el italiano, que ocupa 365. El Tratado italiano está completo. Falta el acuerdo sobre el destino que se dará a los barcos de guerra que no se permita conservar a Italia y otro sobre el destino que se dará a las colonias italianas. En uno de los anexos, los cuatro grandes se comprometen a buscar solución a este problema en los próximos doce meses. (Efe.)

Byrnes firmará mañana cinco tratados de paz

Washington.—El Consejo de ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, han convenido, en principio que el Tratado de Paz para Austria deberá impedir en el futuro todo intento de que se produzca un Anschluss similar al de 1938, por el que unióse este país a Alemania. Más adelante los cuatro grandes apoyarán la solicitud de Austria para ingresar en las Naciones Unidas. Asimismo acordaron que en el preámbulo del Tratado no se elogiará ni se condenará el papel desempeñado por Austria durante la guerra, sino que habrá de limitarse a reconocer los hechos históricos. El Comité iniciará el lunes el estudio de las cláusulas políticas del Tratado. Las reivindicaciones solicitadas por Yugoslavia de tres mil kilómetros cuadrados de territorio austriaco han sorprendido a los delegados británicos y norteamericanos. Se cree que Yugoslavia sólo pedirá novecientos kilómetros cuadrados en Carintia en la zona de Klagenfurt. Los miembros de la Delegación norteamericana han manifestado que, según el plebiscito realizado en 1920, para determinar si la zona debía de ser cedida a Yugoslavia, el

Hoy, elecciones generales en Polonia

LA AGITACION, LA TIRANTEZ Y LAS VIOLENCIAS, HAN AUMENTADO EN LAS ULTIMAS HORAS

Un periódico clandestino afirma que esta jornada pasará a la historia como un día de guerra civil

Londres.—Victor Cavendish Bentinck, embajador británico en Polonia, ha salido de esta capital, por vía aérea con dirección a Varsovia, después de dar informes al Gobierno británico sobre las elecciones generales polacas que se celebran mañana, domingo.

Le acompaña un miembro laborista del Parlamento, A. N. Crawley, que actuará de observador extraoficial en dichas elecciones. (Efe.)

Lange, probable jefe del Gobierno

Nueva York.—Oscar Lange, representante del Gobierno de Varsovia en la ONU, será, probablemente, el jefe del Gobierno en cuestión, después de celebrarse las elecciones del domingo, según el correspondiente del "New York Herald Tribune" en Varsovia. Agregó que Lange se negó a hacer declaraciones a este respecto.

Los círculos polacos fieles al Gobierno exiliado en Londres declaran que esto es posible, ya que Lange, durante sus conversaciones con Molotov y Vichinsky en Nueva York ha tenido ocasión de demostrar su fervoroso trabajo al servicio de Moscú. Agregan que, además, Lange es tan odiado por los norteamericanos de origen polaco ante su servilismo hacia Rusia, que su estancia en los Estados Unidos podría tropezar con grandes dificultades. En cambio —dicen finalmente los citados círculos— Lange podrá desempeñar en Varsovia un cargo digno de él y de sus ideas. (Efe.)

Se aplaza la solución. Paris.—Ramadier, que esperaba poder anunciar esta noche si se llegaba o no a un acuerdo para la formación de un nuevo Gobierno francés, se ha visto obligado a aplazar su contestación hasta mañana, ya que no ha podido llegar a un acuerdo con los republicanos-populares. El grupo parlamentario del partido republicano popular continúa en cuarta plana

condenas de muerte, desapariciones y detenciones en todo el país

Londres.—Veinticuatro horas antes de celebrarse en Polonia las elecciones libres anunciadas, el Gobierno comunista de Varsovia ha encerrado, por conducto reglamentario, a 724 personas y ha condenado a muerte a otras 19 personas, acusadas de pertenecer al movimiento de resistencia anticomunista. Es muy elevado el número de polacos que han desaparecido de sus casas, sin que en los Centros de Policía se tenga noticia de ellos. Por su parte, la Policía de Seguridad, para justificar sus retadas, ha anunciado que ha capturado órdenes de batalla para un levantamiento antes de las elecciones. Estas persecuciones sin cuartel han obligado a los anticomunistas polacos a organizarse militarmente.

El periódico clandestino, que de cuando en cuando es distribuido en Cracovia, publica un artículo en el que hace constar que el día de las elecciones pasará a la historia de Polonia como un día de guerra civil. En numerosas ciudades polacas se han producido tiroteos y choques entre la Policía del Estado y las personas perseguidas, que, antes de entregarse, defienden su vida hasta el último momento.

Las fuerzas polacas frente a frente. Londres.—En toda Polonia, donde el domingo se celebrarán las elecciones generales, los locales de las Comisiones electorales y los puertos estratégicos están custodiados por

la Guardia civil, que integran obreros industriales uniformados con una gorra de paño y armados con fusiles ametralladoras y también fusiles alemanes antiguos, dice un enviado especial de la Agencia Reuter en Varsovia, añadiendo que las precauciones contra cualquier posible golpe de las partidas clandestinas han sido extremadas, recorriendo la capital numerosos carruajes blindados. También afirma que los periodistas extranjeros tienen, hasta ahora, absoluta libertad de movimientos en todo el país. La tirantez —prosigue— es grande, pero los informes que se reciben de casi toda Polonia no dan cuenta de que el número de actos de violencia sea más elevado que de costumbre. La venta de bebidas alcohólicas ha quedado prohibida hasta después de la jornada electoral.

El Parlamento consta de 444 diputados, elegidos por sufragio de lista y sistema proporcional sumamente complicado, que hace que el resultado definitivo de las elecciones no se conocerá seguramente antes de fin de mes. Las principales listas en presencia son: Primero.—La del bloque democrático o gubernamental que componen cuatro partidos principales asociados con cierto número de sindicatos y grupos cooperativos: el PPR o Partido de Trabajadores Polacos, cuyo núcleo son los comunistas veteranos y al que pertenece el vicepresidente del Gobierno, Wladyslaw Gomolka; el PPS o Partido Socialista Polaco, de Osobka Morawski; el SO o Partido Democrático, integrado principalmente por intelectuales y poco numerosos, al que pertenece Vincenty Rzymowski, ministro de Asuntos Exteriores, y el SL o Partido Campesino, disidente del PSL o Partido Campesino Polaco de Mikolajczyk.

Segundo.—La de este último, cuyo programa, en realidad, no difiere sensiblemente del del SO si no es en cuanto a la orientación de la política exterior, que es occidental en vez oriental. Unas docientas mil personas han sido privadas del derecho de sufragio por sospechas de colaboración con las partidas clandestinas o por ayuda a los alemanes durante la ocupación, y unas setecientas personas han sido detenidas en las últimas semanas por el primero de los motivos citados, termina diciendo la información. (Efe.)

Sigue adelantándose en el estudio del Tratado de Paz con Austria

EN EL FUTURO, SE IMPEDIRA TODO INTENTO DE QUE SE PRODUZCA UN NUEVO ANSCHLUSS

Byrnes firmará mañana cinco tratados de paz

Washington.—El Consejo de ministros de Asuntos Exteriores de los cuatro grandes, han convenido, en principio que el Tratado de Paz para Austria deberá impedir en el futuro todo intento de que se produzca un Anschluss similar al de 1938, por el que unióse este país a Alemania. Más adelante los cuatro grandes apoyarán la solicitud de Austria para ingresar en las Naciones Unidas. Asimismo acordaron que en el preámbulo del Tratado no se elogiará ni se condenará el papel desempeñado por Austria durante la guerra, sino que habrá de limitarse a reconocer los hechos históricos. El Comité iniciará el lunes el estudio de las cláusulas políticas del Tratado. Las reivindicaciones solicitadas por Yugoslavia de tres mil kilómetros cuadrados de territorio austriaco han sorprendido a los delegados británicos y norteamericanos. Se cree que Yugoslavia sólo pedirá novecientos kilómetros cuadrados en Carintia en la zona de Klagenfurt. Los miembros de la Delegación norteamericana han manifestado que, según el plebiscito realizado en 1920, para determinar si la zona debía de ser cedida a Yugoslavia, el

El nuevo Presidente de la República Francesa



Vincent Auriol, que ha sido elegido presidente de la IV República francesa. (Foto Vidal).

JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

SECRETARIA LOCAL Se pone en conocimiento de las camaradas pertenecientes a esta local, que la revista mensual de afiliados tendrá lugar el próximo miércoles, día 22 del actual, a las ocho y cuarto de la noche, en el salón de actos de la Jefatura provincial del Movimiento. Salamanca, 18 de enero de 1947.—El secretario local.

LA LUCHA EN PALESTINA



El puente de Allembry, volado por los terroristas judíos en Palestina





Domingo II Después de la Epifanía

San Juan, II, 1-11. El Evangelio de este domingo narra el milagro que Jesucristo hizo en las bodas de Caná de Galilea.

Ante un ejemplo tan noble del hijo que Jesucristo tuvo a su Madre, obrando en seguida el milagro, a pesar de no haber llegado su hora, cabe exponer el respeto que los hijos deben tener a sus padres.

La voz de la Naturaleza manda a todos los hombres, aun a aquellos que no conocen los beneficios de la civilización, por encontrarse en la barbarie, que honren a sus padres.

Este respeto debe consistir en seguir los consejos y voluntad de los padres. Jesucristo aplicó también a ellos estas palabras: "El que a vosotros oye, a mí me oye, y el que os desprecia, a mí también me desprecia".

El Eclesiástico nos enseña en qué consiste el verdadero modo de honrar y respetar a los padres. Hay que respetarlos mediante externas señales de respeto; ayudándolos y socorriéndolos en sus necesidades; hablando de ellos con la mayor reverencia y respeto; comportando pacientemente sus defectos y sus debilidades y guardándolos de menospreciarlos; pues aunque los padres sean como sean, nunca dejan de ser padres, y, por consiguiente, jamás estamos dispensados de honrarlos.

A los que cumplen con exactitud estos deberes, Dios mismo promete el justo y merecido premio. En primer lugar, una larga vida; después, abundancia de bienes, corporales y espirituales; de ahí que también el Eclesiástico no diga que el que guarda este respeto a los padres, es como el que atesora grandes bienes para el futuro.

Y por fin, promete Dios a los fieles, observantes de estas obligaciones filiales, la bendición de Dios. Los que honran y respetan a sus padres, alcanzarán la más preciada bendición de Dios.

Honremos y respetemos a los padres. En la seguridad de que seremos colmados de todos los bienes y porque así cumpliremos también con las exigencias de la Naturaleza, con los mandatos de Dios y seguiremos a Jesucristo en el magnífico ejemplo que nos dio en las bodas de Caná de Galilea convirtiendo el agua en vino, por obediencia de su Madre Santísima.

Juventud radiante y hermosa permanente la conseguirá usando VISNU



Próximo concierto de la Orquesta Sinfónica

Para el día 1 de febrero se anuncia un concierto de la Orquesta Sinfónica de Salamanca, que tendrá lugar en el teatro Gran Vía y que tendrá carácter extraordinario.

Gerardo Gombau dirigirá un interesantísimo programa, que hará de este concierto un acontecimiento artístico, añadiendo este interés al conmemorativo que por sí tiene, ya que está organizado por las Congregaciones Marianas, con motivo de la entrega de la medalla de congregante al excelentísimo señor obispo de Astorga, doctor don Jesús Mérida, dedicándole especialmente a cuantos un día dieron su nombre a alguna Congregación Mariana, a sus familiares, a los amantes del arte y al público salmantino en general, que así tendrá ocasión de volver a escuchar a nuestra Orquesta en una de sus más interesantes actuaciones.

LA SUBDIRECCION DE LA BADA PROVINCIAL El "Boletín Oficial" de la provincia ha publicado la convocatoria para la provisión y programa de los ejercicios para la plaza de subdirector de la Banda provincial de música, y cuyo nombramiento servirá para dar una mayor con-

unidad al interesante programa que la Banda provincial pondrá en práctica en la actual temporada musical. CLASIFICACION DE PROFESORES También, el miércoles, a las seis y media de la tarde, en el salón de actos del Palacio de la Salina y arte el tribunal que, presidido por el gobernador, delegado de Educación, don Luis Fernández Alonso, integrarán los catedráticos del Conservatorio, don Magdaleno Mérida y don José G. Bernalt, y el director de la banda, don Ceator Iglesias Pollo, darán comienzo los exámenes de clasificación de profesores de primera, segunda y tercera clase, dotados con distintivo especial en su uniforme y con retribución mensual conforme a su categoría.

ANTONIO GARCIA SANCHEZ RINON Y VIAS URINARIAS Consulta de 11 a 2 y 5 a 7 Rúa, 4 Teléfono 1171 C. S. n.º 32

CAFÉ - RESTAURANTE REGIO El día 21, a las 2,30, gran DEBUT de la famosa orquesta TITAN con su cantor SONTOL procedente de los mejores salones de la capital de España. El restaurante cuenta con un esmerado servicio a la carta BODAS Y BANQUETES

Notas de Sociedad

VIAJES Han salido: Para Logroño don Julián Domínguez Prieto.

DE DIAS Mañana, San Sebastián, es el santo de los señores García Castro, Herrera y Estévez. —Ayer celebró su fiesta onomástica la simpática señorita Margarita Gutiérrez Martín, obsequiando a sus amigos y familiares con un espléndido lunch. Felicidades.

NATALICIOS Ha dado a luz una hermosa niña la señora de Calvo (don Miguel), de soltera María Teresa Arenillas y López de Chaves.

NECROLOGICA El lunes próximo, día 20, se cumple el tercer aniversario del fallecimiento del joven Desiderio Martín Patino, destacado alumno de las Facultades de Filosofía y Letras y Derecho, y director de la revista universitaria «Cátedra», a la que, con su magnífica formación moral y preclara inteligencia, inculcó su ardor juvenil, tan lleno de inquietudes espirituales.

Al recordarle en este día pedimos a sus numerosas amistades una oración por el eterno descanso de su alma, testimoniando de nuevo nuestro sentimiento a sus familiares, especialmente a su señora madre doña Teresa Patiño, viuda de don Desiderio M. Angulo, regente que fué de esta Escuela Normal del Magisterio, y a sus hermanas, Adela y María S. J. Rosario, Basilio y Teresa.

FALLECIMIENTO Ayer falleció en Salamanca, confortado su espíritu con los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad, la virtuosa señora Fieda de la Sota de la Fuente, perteneciente a la Venerable Orden Tercera de Santo Domingo, al Rosario Perpetuo y a la Juventud Femenina de Acción Católica.

Gran dolor produjo ayer la propagación por la ciudad de esta triste noticia, por cuanto sus sucesos son tan conocidos y estimados en ella y la finada era modelo de virtudes, de sencillez y afabilidad de trato y de tan acendrados sentimientos cristianos que supo practicar con su bondad natural y admirable.

Por ello, su muerte ha de ser sentidísima, como innumerables los testimonios de profunda condolencia que los suyos recibirán en estas tristes horas, a cuya manifestación unánime de pésame unimos el nuestro, sentido y sincero, que desde estas columnas hacemos presente a sus desconocidos padres, don Maximino (Industria Ganadero) y doña Enriqueta, hermanos; don José, don Enrique, don Maximino, doña Mercedes, doña Pilar, don Manuel y doña María Justa; hermano político, don Adolfo Blanco, sobrinos, tíos, primos y demás familias.

ANIVERSARIOS Mañana se cumple el tercer aniversario del fallecimiento del señor don Generoso Rodríguez Vesasco, ocurrido en Albalá de Tormes, a los cincuenta y nueve años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos.

Al recordar tan triste fecha, cuantos se conocen y trabajan recordarán también su característica caballerosidad, su bondad y simpatía y sentirán renovarse el profundo sentimiento que su muerte causara, lo que se hará patente, sin duda, ante sus familiares, por

parte de sus numerosas y bien ganadas amistades. También desde estas columnas hacemos presente la reiteración más sentida de nuestra condolencia ante su esposa, hijos, hijos políticos y demás estimadas familias. —Cumplense el martes cuatro años del día en que dejó de existir, en nuestra capital, la católica y estimada señorita doña Dolores Rodríguez Fonseca, quien, como todos los suyos, gozaba entre nosotros de la más respetuosa y profunda estimación. Con el recuerdo de tan triste noticia, evocamos también las dotes singulares de la finada, que la hicieron acreedora a la mayor simpatía de cuantos la trataron, por su afabilidad extraordinaria, su sencillez y su bondad, cualidades que serían su norma de vida. Y así, en esta conmemoración de la dolorosa fecha de su muerte, se patentará, una vez más, el grato recuerdo que entre las amistades de todos los suyos dejara y el profundo sentimiento que su pérdida irremediable sembró, reiterándose el más sentido pésame, al que añadimos el nuestro, muy cariñoso y sincero, ante sus familiares, prestigiosos industriales en nuestra ciudad, que cuentan en ella con la más general simpatía y estimación.

VARIAS Una línea perfecta. Sastre. ARES HERMANOS, Generalísimo Franco, 25.

Las reinas de Bélgica e Italia, en Andalucía. Permanecerán dos días en Córdoba. Granada.—Esta mañana, a las once, han marchado con dirección a Córdoba, donde estarán dos días, para continuar después a Málaga, la reina madre de Bélgica y la ex-reina María José de Italia. Marcharon encantadas de las atenciones que se han tenido con ellas y de las bellezas de la ciudad y de Sierra Nevada, que también han visitado. (Logos.)

HAN DIMITIDO SEIS MINISTROS DEL GOBIERNO GRIEGO

Tsaldaris había pedido la colaboración de los liberales

Atenas.—Se anuncia oficialmente que seis ministros del Gabinete griego, han presentado la dimisión. (Efe.)

Atenas.—Los ministros griegos, han presentado la dimisión, son el de Obras Públicas, general Stylianos Gonatas; el de Correos y Telégrafos, Nicolás Avramis; el de Transportes, Demetrios Papadimitriou; ministro sin cartera, Apostofo, Alejandro; el de Economía Nacional, Athanasios Mihalepoumpos. El nombre del sexto ministro dimisionario no ha sido facilitado. (Efe.)

Atenas.—Siete tarjetas de identidad búlgaras, han sido encontradas en los bolsillos de los uniformes de siete guerrilleros que resultaron muertos en un choque contra las fuerzas del Gobierno, cerca de Dolomotine (Tracia), según informaciones, procedentes de Salónica, llegadas a esta capital. Llevaban también granadas y bombas de mano de fabricación búlgara. (Efe.)

Atenas.—Constantin Tsaldaris, primer ministro, ha preguntado a los liberales griegos, que declaren ante, del próximo lunes, si están dispuestos a prepararse para tomar parte en el Gobierno griego. De lo contrario—dijo—daré por terminadas definitivamente las negociaciones, que se llevan a cabo para formar tal Gabinete y proceder a aplicar mi propia política.

El fracaso en mi intento—añadió Tsaldaris—prenderá a los restantes partidos de la oposición, que formen parte en el Gobierno. (Efe.)

Atenas.—«Sunday Pictorial» publicará mañana los resultados finales de su encuesta entre el público acerca de la boda de la princesa Isabel, heredera del Trono británico, con el príncipe Felipe de Grecia. Esos resultados finales demuestran que el 64 por 100 del pueblo británico juzgará por las personas consultadas—no ve inconveniente alguno en el matrimonio.

El 30 por 100 es contrario a tal enlace y el cuatro restante no se opone, a condición de que la princesa renuncie a sus derechos al trono. A comparación de estos resultados con los parciales de la semana pasada, indica un aumento de los que no hacen objeción a la boda. (Efe.)

Washington.—El Gobierno de Guatemala ha protestado por las declaraciones de la Gran Bretaña sobre su intento de colonizar el disputado territorio de Belice. La Cancillería ha entregado una nota a la delegación británica con el ruego de que transmita al Gobierno del Reino Unido la protesta por la propuesta de colonización del territorio de Belice con sobranje de población en las posesiones británicas o refugios europeos.

Guatemala se reserva sus derechos, a fin de que, si contra las normas reconocidas por el Derecho Internacional, se efectúa el referido proyecto, tales actos unilaterales de Inglaterra no perjudiquen a los derechos de Guatemala. (Efe.)

Se agrega que la importancia de la manifestación que se celebrará mañana en Roma, será reforzada por el hecho de que la ha organizado la Confederación General del Trabajo italiana. (Efe.)

París.—El Alto Tribunal de Justicia francés ha acordado procesar al presidente del Consejo, Camille Chautemps, bajo la acusación de perpetuación de actos perjudiciales para la seguridad del Estado, a Paul Baudouin, ex-ministro de Asuntos Exteriores de Vichy, por los mismos motivos, y a Raphaël Allibert, ministro de Justicia del mariscal Petain en 1940, por actos tendientes a desmoralizar al Ejército y a la nación. En los tres casos hubo de desestimarse el cargo de inteligencia con el enemigo.

Baudouin está detenido en la prisión de Fresnes, próxima a París, y dedicada hoy a los supuestos traidores, mientras que Chautemps se encuentra en Washington y de Allibert se ignora el paradero. Los dos últimos serán, por tanto, juzgados en rebeldía. (Efe.)

Teatro GRAN VIA. A las cuatro y media REDENCION Por BARNER BAXTER y MICKEY ROONEY. A las siete y media y diez y media, el extraordinario ESTRENO TAMPICO Por EDWARD G. ROBINSON (No toleradas para menores)

Ramadier quiere formar un Gobierno de coalición

(Viene de primera plana) Se reunió después de la reunión celebrada por el presidente Auriol, a la que asistió Bidault, pero no consiguió llegar un acuerdo acerca de si debían participar en un Gobierno de coalición, y aplazó hasta mañana por la mañana su reunión. (Efe.)

Reunión en el Eliseo. París.—El presidente Auriol ha presidido esta noche, en el Palacio del Eliseo, una reunión para tratar de las cuestiones de la política exterior francesa.

Asistieron Ramadier, encargado de former Gobierno; Blum, presidente dimisionario; y Bidault. No estuvo presente ningún representante comunista. Bidault suscitó la cuestión de la alianza anglofrancesa, pero no se han facilitado detalles acerca del desarrollo de las discusiones. (Efe.)

JESUS B. SANCHEZ GARCIA CIRUGIA PLASTICA Y ESTETICA Consulta, a las doce PLAZA DEL LICEO, NUMERO 28 C. S. n.º 138 (5)

Doctor JOSE ASENSIO Profesor A. de la Facultad ELECTRO-RADIOLOGIA SERVICIOS PORTATILES Cerrada del Corriolo, 4, T. 2112 y 2412 (C. S. n.º 2)

DR. F. CUADRADO Catedrático de Cirugía Consulta, de 12 a 2 Crespo Rascón, 14, 2.º (3) C. S. n.º

Doctor UNAMUNO OCULISTA Profesor de la Facultad de Medicina, Oculólogo del Instituto provincial de Sanidad. — Generalísimo Franco, 25 Teléfono 1699 (6) C. S. n.º 38

Luis S. Granjel MENTALES Y NERVIOSAS Zamora, 51, 1.º (4) C. S. n.º 110

Agustín Rodríguez PARTOS, MATRIZ Y OVARIOS Conde Crespo Rascón, 17 1.º, derecha Teléfono 2713 (2) C. S. n.º 29

JULIAN MENDEZ PIEL—SIFILIS Avenida, de Mirat, número 51 (C. S. n.º 57)

COMERCIO DE CURTIDOS Y CALZADO En Béjar, fundado hace más de sesenta años, se TRASPASA con existencias. Informes: Apartado 49. Salamanca

EGIDIO ANDUJAR MEDICINA GENERAL PIEL—SIFILIS—VENEREO Consulta: Doce a dos y seis a nueve Caleros, 5, principal (C. S. n.º 22)

Clínica dental N. SAN FELICIANO SAN PABLO, 1.—Teléfono 1605 (Edificio Joyería Cordón) (C. S. n.º 33 (1))

COMERCIO. Preparación de PERITAJE y PROFESORADO Aritmética, Algebra, Cálculo Mercantil, Contabilidad, Conjunto Algebra Financiera, Contabilidad de Empresas, Administración económica, Conjunto Superior

INFORMES: ISIDRO SEGOVIA, NUMERO 4, PRINCIPAL

LOS MEJORES EMBUTIDOS, en Salchichería GREDOS CALLE ZAMORA, 27

Levante su estómago sin faja Al ensayar el ELEVADOR ABDOMINAL HERNISAN, se dará cuenta de que este pequeño, original y blando cinturón, con patente de invención 163373 es especial para levantar el estómago e intestinos con una comodidad jamás alcanzada por las antiguas y engorrosas fajas con vejiga de aire. Consulte al médico. (C. C. S. 5.810). AVISO: Visita en SALAMANCA, sábado, 25, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR DON JULIO SANTIAGO MIRAT, CALLE CALDEREROS, 9. En ZAMORA, viernes, 24, de diez a una. CONSULTORIO DOCTOR AGUIRRE, DIEZ PLAZA GENERAL SANJURJO, 1. Según sus prescripciones. HERNISAN - (E s tudio Ortopédico) Balmes, 104, Barcelona

Cinema Salamanca. A las 4,30, especial PROGRAMA DOBLE 1.º EL PREDILECTO 2.º VIVA LA MARINA por DICK POWELL No toleradas para menores. A las 7,30 y 10,30, el simpático ESTRENO LO QUE DESEA TODA MUJER por CLAUDETTE COLBERT No tolerada para menores. LOS MEJORES PROGRAMAS - EN LA MEJOR SALA - ARENAS

# DEPORTES

## ESTA TARDE, EN EL CALVARIO HOY COMIENZA EL CAMPEONATO NACIONAL DE GALGOS EN CAMPO

### JUVENTUD, DE GIJÓN-U. D. SALAMANCA EN BALONCESTO, Y CIOVIN-SALMANTINO, EN FUTBOL

La ausencia del primer equipo de fútbol de la U. D. Salamanca, que a estas horas pasará las calles de Albalace, ha sido suplida con una doble e interesantísima jornada deportiva en El Calvario, de la que vamos a dar los últimos detalles.

A las tres y treinta dará comienzo el encuentro de baloncesto correspondiente al campeonato de España en Segunda División, entre el club asturiano, que llegará esta mañana a Salamanca, y que es el notable «Ciovin» Juventud de Gijón, y el equipo de la U. D. Salamanca.

Para las tres de la tarde el infatigable Burcio Herrero, a cuyos esfuerzos se debe el que Salamanca y su U. D. S. participe en esta competición nacional, tiene citados a todos los jugadores blanquinosos: Valiente, Buznego, Ibaseta, Medio, Colunga, De la Nava, Manzano, Amador, Herrero, Víctor y Castillejos. De aquí saldrá la primitiva alineación, que será Valiente, Ibaseta, Buznego, Castillejos, Colunga. Arbitrará el señor Blanco, e quien, auxiliará Ferrero y Verdú como anotador y cronometrador.

### «Zaragata», de Salamanca, se enfrentará con «Crucero», de Jaén

#### Gran expectación y muchos aficionados a Madrid, para presenciar las carreras

Mañana dará comienzo el Campeonato nacional de galgos, de campo, para disputarse la Copa del Generalísimo.

Las coleras han quedado en la siguiente forma: Espléndida II, de Guadalajara contra Whisky, de Valladolid; Capita, de Cádiz, contra Bonanza, de Badajoz; Zaragata, de Salamanca, contra Crucero, de Jaén; Modista II, de Sevilla, contra Sira, de Burgos; Furia III, de Toledo, contra Saeta IV, de Córdoba; Castilla III, de Madrid, contra Granuja, de Zamora; Tarasca, de los Conódromos, contra Pelota III, de Granada, y Valiente IV, militar, exento, que pasa a los cuartos de final.

Hoy, primer día del Campeonato nacional, se correrá a «mano» a las diez de la mañana; probablemente, la segunda carrera será en los campos Venta de la Rubia (Alcorcón), la tercera jornada, en Campamento; la cuarta, en la Venta de la Rubia (Alcorcón), y la quinta en Campamento.

Existe gran expectación entre los aficionados y se tienen preparadas cuadas para los caballos que mandan de provincias, gracias a las facilidades que da la Sociedad de Carreras Militares a Caballo.

La presentación de los cuatro campeones se hizo en el Canódromo Metropolitano, para su identificación y reconocimiento veterinario, ayer, sábado, día 18, a las doce de la mañana.

La expectación por este Campeonato es enorme, y tenemos noticias que para presenciarlo, se han desplazado a Madrid infinidad de aficionados de provincias, que con sus jacas darán a la «mano» vistosidad y alegría.

## Programa para hoy

### BALON-MANO

V campeonato del Frente de Juventudes

A las once, San Fernando. Inigo de Loyola.

A las doce, Fernán González (Peñaranda)-Instituto. Arbitro, señor Perera. El Primer encuentro, en el campo de los Maristas; el segundo, en los Salesianos.

### BALONCESTO

Campeonato de España.—Segunda División

A las tres y media, Juventud, de Gijón-U. D. Salamanca. Arbitro, señor Blanco. Campo de El Calvario.

### FUTBOL

Campeonato de segunda categoría

A las diez, Ingelmo-C. D. Fortivo Hogar. (Señor Román.)

A las doce, Campillo-Salesianos. (Señor Castañón.)

Los dos encuentros en el campo de la carretera de Fuentesauco.

Campeonato de aficionados

A las cuatro y media, Ciovin-Salmantino. (Señor Santos) Campo de El Calvario.

### LEA USTED EL ADELANTO

## DE LA JORNADA DE HOY

En Albalace, enorme interés hacia la visita del Salamanca, Espléndido, carteles, elogios e historial del Salamanca, Día del Club e inauguración del «Cupón de Ayuda al Club», consistente en un donativo único de cinco pesetas.

## ALGUNOS EQUIPOS

El Albalace alineará a Parayá; Manolito, Nicanor; Valentín, Sáez, Bellot; Urra, Villar, Abelardo, Cortón y Porro.

El Valladolid con Ramalés; Busquet Soler; Pablo, Torquemada, Patier; Ferrer, Lasala, Acedo, Vaquero y Bóhórquez.

El Palencia a Garcés; Larrazábel, Garín; Aréizaga, Santí, González; Tines, Herrero, Láz, Heras, Wunch y Norrales.

## «ZARAGATA» FRENTE A «CRUCERO»

No olvidemos en este repaso a los acontecimientos de hoy la presencia salmantina en los noveles campeonatos de galgos en campo. Hoy, en Madrid, el campeón salmantino, «Zaragata», se enfrentará al de Jaén, «Crucero».

Y no olvidemos tampoco que dos campeonatos de España fueron ganados por galgos salmantinos, El V (1942-43), con «España», de don Antonio Cano, y el VII con «Colma», de don Manuel Blanco y don Ricardo Ruiz Ballota, y ambos ostentando los colores del Club Matancán, impulsor de la afición galguera en nuestra ciudad.

## «Para vosotras»

por YUCA BAZO

### A MI QUERIDA GABY, PROTOTIPO DE LA MUJER CASTELLANA; SENCILLEZ Y DULZURA PERSONIFICADAS

«Año nuevo, vida nueva». Acabamos de pasar una y estamos en los umbrales de otro; la rueda rutinaria de la vida, sigue, incansable, enlazando los años que van formando los pasos que rigen las existencias. Con ellos, pasa, también, lo mejor de nuestras vidas: Los juegos infantiles secundarios a los primeros pasos y balbuceos; a aquellos, siguieron los torbellinos de la adolescencia — vulgarmente denominada «edad del pavo» —, en nosotros, se nos muestra un poco estúpida: Las primeras medias que nos hacen correr la vista, sorprendida, de arriba a abajo, o viceversa, siguiendo la trayectoria de la estrenada «carrera», originada, sin duda, al querer seguir los juegos, que con calientes, eran los preferidos, y olvidados por completo, que con las medias más estruendosas no podíamos seguir los violentos vientos de cualquier diversión infantil; siempre que pasábamos por la puerta del tocador, no podíamos pisar de largo, tentamos que introduciéramos en el echar una mirada a nuestra imagen, que nos devolvía el espejo, sujetar un bucle que imaginábamos imperfecto, o mojarnos — ¡ese era nuestro delirio! — la cabeza, tan empapada de colonia — ¡qué delirio! — que a primera vista se notaba la nuestra; la cabeza se un pelo recién bañado. Ellos, el primer pantalón largo — hombres en pequeño —, también — ¿por qué no? — se suelen quedar contemplándose más de lo debido, mientras se sacan la roya.

Más tarde, siguiendo con religio su exactitud la amplia esclavina, pasamos la juventud: Esta dorada edad pasa casi vertiginosamente; llegamos al treinta aniversario preguntándonos si es posible estar y no soñar, cuando nos cercioramos del nulo ficción, deseamos volver al dulce y simpático período pasado.

Y cuando conseguimos llegar a la madurez, el queso se inicia aun más de prisa hacia la apacible vejez, satifechos o pesados de la pasada existencia.

¿Por qué hasta entonces en la mayoría de los casos — no se reflexiona, no nos hemos parado a pensar dónde se iba nuestra vida? Un estado de actividad que hubiéramos conocido, poca a poca, y por su enlentecimiento, grandes cantidades de su «debe» y un vacío total contemplando su «haber»: Los dos págs. serán soportados, y entonces al quietarnos nuestra dorada juventud, nuestra graciosa adolescencia, pero no para pensar solamente en nuestra física, si ojalá bucle a esta edad está en el sitio acostumbrado, sino para reflexionar si aquella acción será buena o nuestra alma sigue con el calor de su Primera Comunión, y hoy, hoy día con poco de esto, que si triste realidad el llegar a la plenitud de una vida, desceñder al oseo, sin haber pensado un poco antes en todo ello.

## noticias de TOROS

### NUEVO EMPRESARIO DE LA PLAZA DE ZARAGOZA

Zaragoza.—A las doce de la mañana se ha celebrado la apertura del único pliego presentado a la nueva subasta de esta plaza de toros. El tipo de subasta era de 345.000 pesetas y el pliego de 388.888. El nuevo empresario es don Manuel Martínez Elizondo, de San Sebastián, que lo fue ya otras dos veces de la plaza de Zaragoza. Al acto, que fue presidido por el presidente de la Diputación provincial, asistieron numerosos aficionados. La diferencia entre la cantidad sujeta y la de 475.000 pesetas que daban los empresarios anteriores habrá de ser satisfecha por éstos, según indica el contrato.

### EN TORNO A LAS CORRIDAS «FALLERAS»

Se habían adelantado planes optimistas de los empresarios de la plaza de Valencia respecto a las corridas «falleras».

Ahora corre lo contrario. Al trasladarse a Madrid para perfilar los carteles, se han mostrado pesimistas, y piensan en organizar sólo una corrida, y ello siempre que la restauración del coso taurino, que se lleva a cabo con lentitud, lo consenta.

## Lo que desea toda mujer puede ver, hoy, en CINEMA SALAMANCA



Claudette, jugando con la explosión apasionada de dos galanes, puede deparar la alegría de oír sus risas.

Usted es una mujer elegante; verá a guito cuando vea a Claudette Colbert en «LO QUE DESEA TODA MUJER», y también comprenderá el influjo que sus vistidos ejercen sobre el corazón de los hombres.

¡Un consejo a los hombres! No os fieis de las caricias femeninas... sin antes comprobar la dureza del puño de sus galanes; usted puede convencerse, entre otras cosas, viendo «LO QUE DESEA TODA MUJER», h. y. en CINEMA SALAMANCA.

## GRANDES ALMACENES I. ALVAREZ

Le ofrecen a partir de mañana, lunes, la gran semana dedicada a JUEGOS DE CAFE.

Admire nuestra exposición permanente, todas las calidades, todos los precios.

### GENERALISIMO FRANCO, 60

## Antesala de los Ases

**CITACIONES**

**C. D. SANCTI SPIRITUS**.—Se cita a todos los jugadores de este equipo para que se presenten hoy, domingo, a las once, en el campo de la Ferroviaria.

**C. D. MATADERO**.—Se cita a los jugadores Lito, José, Marciano, Paquete, Chan, Elfi, Maxi, Pepin, Rafa, Chan y Lirio para que se presenten en la Ferro hoy, a las once de la mañana, para jugar contra San Juan.

## Jefatura provincial de Sanidad

**AVISO**

El médico don Joaquín Vargas Sánchez o alguno de sus familiares, que, con la máxima urgencia se presenten en esta Jefatura Provincial de Sanidad, para comunicarle un asunto de mucho interés.

Salamanca, 18 de enero de 1947. — El jefe provincial de Sanidad, Ramón Fernández Cid.

## Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

**CONCURSO DE BELENES**

Reunido el Jurado calificador que visitó oportunamente los belenes presentados al concurso, organizado por la Regiduría Central de las Juventudes Femeninas del Movimiento, ha otorgado los siguientes premios:

Categoría A).—Belenes instalados en los Centros de enseñanza públicos y privados.

Primer premio, de 150 pesetas, al Grupo escolar «Padre Marjón».

Segundo premio, de 150 pesetas, al belén presentado por la fecha Remedios Herrero.

Categoría B).—Belenes instalados por las Secciones independientes.

Premio de la Regiduría Central de Juventudes al belén presentado por la Sección de Flechas.

Categoría C).—Belenes instalados por las flechas en sus domicilios particulares.

Han sido premiados con un premio individual de 75 pesetas, los presentados: Por las flechas Pilar Masegosa e Isabel García.

Lo que se hace público para general conocimiento.

## Doctor CUERVO

Profesor de la Facultad de Medicina Medicina Interna — Rayos X. Me abismo dental — Epilepsia Consulta a las 12, Gabriel y Galán, 2 Teléfono 1853 (3)

## Caja Nacional de Seguro de Enfermedad

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Salamanca, 18 de enero de 1947.—El delegado provincial, Nicolás R. Aliceto.

**Doctor CUERVO**  
Profesor de la Facultad de Medicina Medicina Interna — Rayos X. Me abismo dental — Epilepsia Consulta a las 12, Gabriel y Galán, 2 Teléfono 1853 (3)

## RISUEÑO

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS J. A. Primo de Rivera, 5. Teléfono 2514 C. S. n.º 12 (6)

## Emilio Castro

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Consulta: 12 a 2—5 a 7 Librerías, 16, 1.º C. S. n.º 131

A continuación y arbitrado nada menos que por Arturo Santos se celebrará el decisivo encuentro Ciovin-Salmantino para el campeonato de aficionados.

Ambos conjuntos presentarán lo mejor de que disponen, y así el Salmantino formará con Ces; Bermejo, Mesonero; Benito, Paquete, Burriel; Calderón, Merjanin, Fausti, Montes y Tasi.

El Ciovin, por su parte, formará con Rosell; Coia, Manolo; Pöbia, Lili, Hutes; Esteban, Antón; o Heredia, Angelín, Lito y Vicente.

### El Helmántico, a Béjar

El otro partido correspondiente al campeonato de aficionados se jugará esta tarde en Mario Emilio. Con el equipo bejarano contendrá el Helmántico, que ha citado para hoy, a las doce, en el Corrijo, a los jugadores Pacheco, Félix, Emilio, Mesonero, Ventura, Quini, Lucio, Villoria, Buxaderas, Ibarbe, Torasano, Morajelo y Poldo.

**PELETERA** Arreglo y confección - Meléndez, 15-2º

**VIVEROS J. M. MONSERRAT**  
CIENTOS AÑOS DE EXISTENCIA  
Arbóles frutales, forestales, plantas de adorno, rosales.  
VIDES AMERICANAS  
José M.º Monserrat de Pano  
Asalto, 38 — ZARAGOZA — Teléfono 1744



## GRAN CAFE LAS TORRES

Sigue con gran éxito todos los días actuando

## AMALITA VILLALBA

su gran Orquesta y el extraordinario baritono

## José Sicilia

Hoy, domingo, gran función vermouth, de 12.30 a 2, dedicado a las señoras y señoritas.

**AVISO**

DON MARTIN HERNANDEZ TARDAGUILA DE BABILAFUENTE, pone en conocimiento de sus amistades y de todos en general, que no se hará responsable de las peticiones de toda índole que en su nombre haga el joven MARTIN SANCHEZ HERNANDEZ, aun con presentación de documento escrito.

**ALMORRANAS**  
Internas o externas, recientes o crónicas, greñas, fistulas. Conviene usar **POMADA ANEMA SMIT**. Basta un tubo Venta farmacias. 3,24 Por correo Apartado 491. Barcelona (C. S. 327)



**JOSE SICILIA** extraordinario baritono

**Santiago Hernández** Médico - Dentista  
Rúa, 10 Teléfono 2189 C. S. n.º 15

**TAQUIGRAFIA** la especialidad más solicitada en oficinas oficiales y particulares. Apréndala en pocas semanas en su propia casa, por correspondencia, y conseguirá un magnífico empleo.  
Pida folleto gratis hoy mismo.  
**ACADEMIA CCC** Apartado 108 SAN SEBASTIAN

**Café Bar CANTABRICO** ZAMORA, N.º 41 TELEFONO 2561  
**Cervecería TROPICAL** DR. PINUELA, 2 TELEFONO 2631

**LAS CASAS DEL MARISCO**  
Hoy hemos recibido gran variedad y cantidad de mariscos: nécoras, vieiras, langostinos, almejas langosta, centollos, bigarrados, etc. etc. Siempre al servicio del público

**Bolsos de viaje, bolsos prácticos, bolsos elegantes. Inmenso surtido en bolsos, en LA CAMPANA**  
LA CASA DE LA PIEL (Frente a la iglesia de San Martín)

**José Angel SERVIA** PROFESOR DE LA FACULTAD MEDICO PUERICULTOR  
**Enfermedades de la Infancia** RAYOS X  
Consulta a la uno. Prado, 4, telef. 1438 C. S. n.º 64 (2)

**Doctor ESTEVEZ** PULMON Y CORAZON RAYOS X.—ELECTROCARDIOGRAFIA San Mateo, 4 (detrás Iglesia San Juan de Sahagún) Teléfono 1512 C. S. n.º 2 (2)

**DR. MORAZA** CATEDRATICO DE CIRUGIA De 1 a 3 - Pollo Martín, 9 - Tel. 1583 C. S. n.º 31 (1)

**Esta es la fecha!**  
FEBRERO 25 MARTES  
No olvide usted que la popularísima **RIFA BENEFICA DE SANTURCE** va combinada con el sorteo de la **LOTERIA NACIONAL de 25 de FEBRERO PROXIMO**

**¡APRESURESE A PEDIR BILLETES!**  
Desde 42 ptas. en adelante. Media lámina 82 ptas. LOTE COMPLETO 164 ptas.  
D. \_\_\_\_\_ que habita en el pueblo de \_\_\_\_\_ provincia de \_\_\_\_\_ calle n.º \_\_\_\_\_ piso \_\_\_\_\_ desea adquirir \_\_\_\_\_ billetes de la Rifa de Santurce, por valor de \_\_\_\_\_ pesetas, contra reembolso. (Firma)

Sr. Secretario del Ayuntamiento de SANTURCE (Vizcaya).

## HERNIADOS

APARATO ENARTRODIAL FARRE, para la contención de las HERNIAS, cualquiera que sea su tamaño (singularmente de las operadas que se han reproducido). EVENTRACIONES, ESTOMAGO CAIDO y RINON MOVIBLE. Además de adaptarse exactamente al cuerpo sin producir la menor molestia, en ningún punto, ejerce su presión, no con tirantes o correas, sino por medio de dispositivos que permiten graduarla y fijarla en la dirección conveniente. Nos Damos a disposición de los señores médicos que deseen examinar estas características. Tanto estos APARATOS como los CORSES MECANICO-REGULADORES para las DESVIACIONES DE LA COLUMNA VERTEBRAL, se construyen especialmente para cada caso, mediante prescripción facultativa.

VISITA EN SALAMANCA para recibir encargos, los días 28 y 29 del actual mes de enero, de once a diez y de cuatro a seis, en el Consultorio de don Buenaventura González Zapatero, calle Miñagustín, 4, segundo (frente a la Diputación); bajo su prescripción, CASA CENTRAL, FUNDADA EN 1897, GABINETE ORTOPEDICO DE DON JERONIMO FARRE, calle Marqués de Valdeiglesia (antigua de las Torres), 5 y 13, MADRID. (Censura Sanitaria 3.260.)

# Calzados MICÓ SON SIEMPRE TAN BUENOS COMO SU PRESTIGIO EXIGE CORRILLO, 9 y 11 SALAMANCA

"Epitalamio", de Valle-Inclán, cumple cincuenta años

El azar trae a mis manos un libro de porte sencillo, breve, cuidadosamente conservado...



Son ya cincuenta años los que tiene de vida este libro. ¿Damos que es un libro viejo...

Por esta parte, es decir, lo que Valle-Inclán plantea en 1897 y lo realizado después...

Pero la fecha de 1897 nos sugiere el tema del tiempo. Sin tener la preocupación casi morbosa...

Y tanto, que el rodar del tiempo no justifica lo bastante. "Epitalamio" coincide con la máxima...

Otra reflexión se nos ocurre: el tiempo corre siempre con la misma velocidad? Es decir...

Con este libro "Epitalamio" —entre las manos, dándole vueltas, hojeándolo, leyendo...

Yo bien sé que esta sensación poderosa de que el tiempo corre o pasa con lentitud reside en nosotros...

Ciudad Rodrigo, Lord Wellington ante San Sebastián

Al buen mirobrigense Abraham Cid Jiménez



Ya hacia tiempo que había sonado el grito de Patria en boca del español. Casas azules del emperador atraviesan los...

Brilla la sangre al sol. Los cadáveres abrazan la Tierra como si quisieran echar raíces...

Ha entrado el francés y ha vengado su orgullo abatido, pero su alegría es corta. Voces de guerra dicen que un ejército aliado se aproxima...

Aún está la sangre fresca y el sabor del aire es a pólvora. ¡San Sebastián sale en procesión!...

Las campanas de algún convento casi en ruinas repiquetean con furia. En los labios de la multitud sólo hay esta plegaria:

¡Gloria inmortal a los que han sabido morir por la Patria!... Era un 20 de enero del año de Gracia de 1812.

DR. VALDES RUIZ. CATERATICO DE CLINICA MEDICA. Ruyos X. — Electro-cardiografía. José Antonio, 38. Teléfono 1799

HABILITADOS! Si formuláis nóminas complementarias no olvidéis consignar en la casilla "Observaciones" el mes a que pertenecen los subsidios reclamados en las mismas.

DE LA VACUNACION CONTRA LA GLOPEDA EN SALAMANCA

La no celebración de mercados de todas las especies de ganados, causa perjuicios a la ciudad

por E. FERREIRA CARRETERO Jefe de los Servicios Municipales Veterinarios

La glosopeda o gripe, que desde hace varios meses viene atacando a nuestros animales domésticos...



Preparando la vacuna, que realizan los veterinarios señores González (don Lorenzo) y Ferreira (Foto Herna).

El llamamiento hecho por la Alcaldía a los dueños de ganados existentes en este Municipio...

Las ventajas que se derivan de esta vacunación, en su día serán más conocidas...

Miguel Primo de Rivera, alcalde de Jerez

Jerez de la Frontera. — El ministro de la Gobernación ha nombrado alcalde de Jerez al ex ministro don Miguel Primo de Rivera...

Vicente López Jiménez. Cineólogo de la Beneficencia M. MATRIZ y PARTOS. Consulta a las 12 y a las 5. Corriente 18. Teléfono 2016. C. S. n.º 94.

LOS CINES

«LA CANCIÓN DEL AMANECER», EN EL COLISEUM. Se reduce «La canción del amanecer» a una serie de números de música moderna...

LA SEÑORITA Fidela de la Sota de la Fuente De la V. O. T. de Santo Domingo, del Rosario Perpetuo y de la Juventud Femenina de Acción Católica falleció en Salamanca, el día 18 de enero de 1947

ESPECTACULOS CARTELERIA PARA HOY CINEMA SALAMANCA.—A las 4.30. «EL PREDILECTO» (tolerada para menores)...